

VIERNES, 1 DE JUNIO DE 2012 - BOC NÚM. 106

## AYUNTAMIENTO DE VILLACARRIEDO

**CVE-2012-7197** *Corrección de errores al anuncio publicado en el BOC número 40, de 27 de febrero de 2012, de ampliación de estabulación libre en zona de cubículos en Fuente Palacios, Tezanos de Villacarriedo.*

Habiéndose detectado error en la publicación del anuncio relativo a "ampliación estabulación libre en zona de cubículos en Fuente Palacios, Tezanos de Villacarriedo, N.R.S. 163", el cual figura publicado en la página número 5623 del B.O.C. número 40, de fecha 27 de febrero de 2012.

Se procede a la corrección en los siguientes términos:

Donde dice: "...ampliación estabulación libre en zona de cubículos en parcela 269 del polígono 26".

Debe decir: "...ampliación estabulación libre en zona de cubículos en parcela 267 del polígono 26".

Villacarriedo, 21 de mayo de 2012.

El alcalde,  
Ángel Sainz Ruiz.

2012/7197

CVE-2012-7197